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1je 0 mogucnosti
civanja konverzijom

jeste kada, iz nekog iskaza p moguce
| koji se iz pocetnog iskaza dobija

a macka nije zivotinja“
ispravno zakljuciti

,.Nijedna Zivotinja nije macka“ ?



donverzija iskaza tipa a

1 nije moguce konvertovati.

izvesti kontraprimjerom.
az oblika a koji je istiniti, ali
pri tome iskaz koji se dobije zamjenom
a subjekta i predikata iskaza a lazan.

lacke su zivotinje*
je tacan iskaz, ali je iskaz
~ ,,Sve zivotinje su macke* lazan.



\onverzija iskaza e

je moguce konvertovati.

irmativnog iskaza ne mozemo
vec opstim rezonovanjem.

1 Kontrapr
e, iz iskaza

n S nije P
nijedan clan klase S nije ¢lan klase P, a
kljucujemo da vazi i obrat.

,Nijedna macka nije pas*
- je tacan iskaz, kao sto je tacan i iskaz
»,Nijedan pas nije macka“. (ilustracija, a ne dokaz)



iverzija iskaza i

moguce konvertovati.

itivnog iskaza ne mozemo izvesti
pstim rezonovanjem. Naime, iz

u neki ¢lanovi klase S ujedno i ¢lanovi klase P, a
cujemo da vazi i obrat.

can iskaz
,,Neki profesori su pijanice*
~ onda je tacan i iskaz
,»,Neke pijanice su profesori®. (ilustracija, a ne dokaz)



je tacan iskaz, ali je iskaz
,Neke macke nisu zivotinje* lazan.



Zakljucak

konverzijom, kada je rije¢ o
kvadrata, je valjano samo u
univerzalno-negativni ili



dovnjaci su Sarlatani.
je ribari koji su prevaranti.
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